

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL XAVIER CHAVES ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ - 18.557.546/0001-03
Email: licitacao@coronelxavierchaves.mg.gov.br

5° TERMO DE ADITAMENTO DE CONTRATO

ao Contrato n.º 44/2021, celebrado entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL XAVIER CHAVES e a empresa CONECTA MINAS GERAIS LTDA.

O MUNICÍPIO DE CORONEL XAVIER CHAVES, inscrito no CNPJ nº 18.557.546/0001-03, neste ato representado pelo seu prefeito Senhor Sidinei Resende Paiva, CPF nº ********, brasileiro, casado, doravante denominado contratante e de outro lado a empresa CONECTA MINAS GERAIS LTDA, CNPJ 00.988.887/0001-78, situada à Rua José Falconieri dos Santos, nº 293, Bairro Matosinhos, na cidade de São João Del Rei/MG, CEP 36.305-032, representada legalmente por Bruno Imbroisi, Portador da Carteira de Identidade nº ******, inscrito no CPF sob nº *******, doravante denominada contratada, resolvem celebrar o 5º Termo de Aditamento, mediante cláusulas a seguir.

CLÁUSULA PRIMEIRA

O presente instrumento tem por objetivo aditar a cláusula SEGUNDA do Contrato resultante do Processo Licitatório nº 33/2021, Pregão nº 23/2021, para CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS METRO ETHERNET VIA FIBRA ÓTICA, VISANDO REDE INTRANET EXCLUSIVA PARA SISTEMA DE MONITORAMENTO URBANO, ACESSO À INTERNET EM ALTA VELOCIDADE QUE PERMITE CONEXÃO ULTRA BANDA LARGA ATRAVÉS DE SISTEMA FIBRA OPTICA PARA AS SECRETARIAS MUNICIPAIS E DISPONIBILIZAÇÃO DE LINK DE INTERNET EM DIVERSOS ESPAÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO, passando ter a seguinte redação:

- CLÁUSULA SEGUNDA DO CONTRATO:

Fica aditada a Cláusula Segunda do contrato inicial prorrogando sua vigência para **30 de junho de 2026**, a contar de 30 de junho de 2025.

CLÁUSULA SEGUNDA

Permanecem inalteradas as demais cláusulas.



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL XAVIER CHAVES ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ - 18.557.546/0001-03

Email: licitacao@coronelxavierchaves.mg.gov.br

E, por estarem assim, justos e contratados, as partes assinam o 5º Termo de Aditamento, em 02 (duas) vias de igual teor e forma na presença das testemunhas abaixo indicadas.

Coronel Xavier Chaves/MG, 17 de junho de 2025.

MUNICÍPIO DE CORONEL XAVIER	CONECTA MINAS GERAIS LTDA
CHAVES	CNPJ 00.988.887/0001-78
Prefeito Municipal	
Γestemunhas:	
NOME:	NOME:
CDE	CDE